G APNOL 5.10. Tpatédlo

Ked. 5.10. - Tpanela Ospdatwyv 2022 - FTewperpia A’ Aukeiov

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ
H Tpamnela Oepdtwyv yia tn Fewpetpia A’ Aukelou eival pia peyain «Bdalacoa». Epeic Opwe €xoupue
dpovtioel yla e0éva, CUYKEVTPWVOVTAC EKElvA Ta BEPATA TTOU amoTteAoUV T «BAcn» TNG yvwong Kot yLo
To UTtOAoLTa. MEAETWVTAC KOL KATOVOWVTAC TO HOTIBO OKEYPNC YLO TOL CUYKEKPLUEVQ, UTTOPELG va AUCELG
UE emituyia Kat ta urtdhowuta Bpata. 2tnv LotooeAiba pag www.arnos.gr yia to Course tng Newpetpiag,
HEAETAC KOl TposTOoLlHAlecal e TNV avaluTtikn Sibaokalia o aoknOeL Kal Bpata, oto UPoG NG
Tpanelag.

Ofpa 2 - Kwdkol:
1650

1. Oépa 1650

Aivetat tpaméfio ABFA pe AB // TA kat BA = BI. Av A Bl =110° kat AAB = 25° va

UTtOAOYIOETE:
a) Tn ywvia I (Movabdec 11)
B) Tn ywvia A. (Movabec 14)
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AYZH

a) To Tpiywvo BAT eivat toookeAéc pe BA = BI, &pa BAr =T

ATO TO ABpolopa ywviwy Tou Tplywvou BAT éxoupE:

BAT + I + ABI = 180° 2T + 110° = 180°< 2l = 70°<T = 35°

B) Eivaw BAr=I"= 35° omdte AAT = AAB + BAT = 25° + 35°= 60°

OL ywviec A kat AAT eivat evtde kat eni ta autd twv napadiiwv AB, TA mou
Tépvovtal and tnv AA kat eivat tapamAnpwpatikés, dnAadn

A+ AAT =180°<> A + 60°= 180% <> A = 120°

Ofua 4 - Kwdikoi:
1815

2. Oépa 1815

Aivetat tpaéllo ABrA pe AB//TA kat AB = AA + Bl Av n dixotopoc tne ywviag A

TEUVEL TNV AB oTo onpeio M, va arnodeifete otL:

a) To tpiywvo AAM eival LloooKeAEC. (Movabec 8)
B) To tpiywvo MBI gival LOOOKEAEC. (Movabec 9)
y) H M glval dixotopog tne ywviag I tou tpamneliou. (Movabec 8)
A r
A M -
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AYZH

a) loxbouv ta €€ic:

AMA = 1AM, w¢ evtoc evaAldE twv mapadAidwy AB, A Tou TépvovTal and v AM.
AAM =AM, 616 n AM eivan Syotdpoc e ywviac A.

Apa AMA = AAM, omdte to tpilywvo AAM eivar 1o0oKeAES kat LoXUEL OTL AA = AM (1).
B) EivarL AB = AA + BI'. Aoyw tnc (1) eivo AB = AM + BI'.

Opwce AB = AM + MB.

Apa AM + Bl = AM + MB <> Bl = MB.

Apa Tpiywvo MBI givat .oookeéc kat éxel TMB = MIB (2).

y) loyuouv ta e€Aic:

rMB = AI'M, wg evtdg evald Twv maparflwy AB, FA Tou TéuvovTtal ard tnv M.
rMB = MI'B Aoyw tne (2).

Apa elvatr ATM = MI'B, 8nhadn n IM eivat Suotépoc tne ywviac I
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